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Students Feedback on Syllabus 2023-24 
Semester -|/|| /V 

The college conducted Feedback of Students on Syllabus in the Academic Year 2023-2024. The 

following aspects were taken into consideration while asking questions to the Students Feedback 
on Syllabus: 

4 

5 

Objectives of the syllabus are clearly mentioned. 

The syllabus fulfilled your learning needs. 

The syllabus is value based. 

The syllabus is skill-oriented. 

Total number of Students' recorded feedback 

Total number of questions attempted 

Students Feedback on Syllabus 

You had easy aCcess to prescribed textbooks / reference books as mentioned in the syllabus. 

The syllabus enhances your employability. 

The syllabus is difficult and creates stress on my mind. 

The syllabus created an interest to pursue higher studies. 

Text and reference books prescribed in the syllabus are easily available. 

Questions 

Objectives of the syllabus are clearly 
mentioned. 

The syllabus is value based. 

Questions 

The syllabus fulfilled your learning needs. 

The syllabus is skill-oriented. 

Feedback Record 

You had easy access to prescribed 
textbooks / reference books as mentioned 
in the sylabus. 

Students' Feedback 
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Strongly Disagree 
1.1% 
Disagree 
4.6% 
Neutral 

7.1% 
Agree 
10.4% 

Interpretation: 

fulfilled your learning needs. 

Strongly Disagree 
0.7% 

2. The syllabus fulfilled your learning needs. 

Disagree 
3.6% 

Students Fecdback on syllabus shows that 77 percent students strongly agreed that the syllabus 

Neutral 
6.4% 
Agree 
7.1% 

10.4% 

Interpretation: 

7.1% 

76.8% 

3. The syllabus is value based. 

7.1% 

6.4% 

Strongly Agree 

82.1% 

76.8%o 

Strongly Agree 

Students Feedback on syllabus shows that 82.01 percent of students opined that the syllabus is 
value based. 

MUWIL 
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MAA 



Strongly Disagree 
5,4% 
Disagree 
4.3% 
Neutral 

2.9% 
Agree 
3.6% 

Interpretation: 

syllabus is skill-oriented. 

Strongly Disagree 

Students Feedback on syllabus shows that 84 percent of students strongly agreed that the 

36 

Disagree 
5.0% 
Neutral 

5. You had easy access to prescribed textbooks / reference 
books as mentioned in the syllabus. 

5.4% 

4. The syllabus is skil|-oriented. 

Agree 
7.5% 

Interpretation: 

5.4% 

83.9% 

7.5% 

Strongly Agree 

78.6% 

83.9% 

Strongly Agree 

Students Feedback on syllabus shows that 86 percent of the respondents have easy access to 
prescribed textbooks / reference books as mentioned in the syllabus. 
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Strongly Disagree 
2.1% 
Disagree 
3.9% 
Neutral 
1.1% 
Agree 
14.3% 

Interpretation: 

6. The syllabus enhances your employability. 

Strongly Disagree 

Disagree 
4.6% 

Students Feedback on syllabus shows that 79 percent students are strongly agreed and 14 percent 

students are agreed that their syllabus enhances employability. 

Neutral 

7. The syllabus is difficult and creates stress on mind. 

7.1% 
Agree 
10.4% 

14.3% 

Interpretation: 

78.6% 

10.4% 

7.1% 

Strongly Agree 

76.8% 
Strongly Agree 

78.6% 

ARAS CO 

Students Feedback on syllabus shows that 77 percent students strongly agreed that the syllabus is 
difficult and creates stress on mind. 
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Strongly Disagree 
0.7% 

Disagree 
3.6% 
Neutral 

6.4% 
Agree 
7.1% 

8. The syllabus created an interest to pursue higher 

Interpretation: 

Strongly Disagree 
5.4% 
Disagree 

Students Feedback on syllabus shows that 82 percent of the students strongly opined that the 

syllabus created an interest to pursue higher studies. 

4.3% 
Neutral 

2.9% 
Agree 
3.6% 

7.1% 

9. Text and reference books prescribed in the syllabus are 
easily available. 

studies. 

Interpretation: 

6.4% 

82.1% Strongly Agree 

83.9% 

82.1% 

Students Feedback on syllabus shows that 87 percent students agreed that the text and 
reference books prescribed in the syllabus are easily available. 
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Interpretation: 

215 

Agree 

230 

Neutral 

235 
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220 
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COMAA: 

220 

Overall 94.83 percent of the total students have given feedback on the syllabus. 
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Claras College oi Commerce 

Yari Road, ie(SOva, 
Andheri (W), Mumbai-400 061 
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Students Feedback on Syllabus 2023-24 
Semester -I|/IV/VI 

The college conducted Feedback of Students on Syllabus in the Academic Year 2023-2024. The 
following aspects were taken into consideration while asking questions to the Students Feedback 

on Syllabus: 

3 

4 

Category 

5 

Objectives of the syllabus are clearly mentioned. 

The syllabus fulfilled your learning needs. 

The syllabus is value based. 

Students Feedback on Syllabus 

The syllabus is skill-oriented. 

You had easy access to prescribed textbooks / reference books as mentioned in the syllabus. 

The syllabus enhances your employability. 

Total number of Students' recorded feedback 

Total number of questions attempted 

The syllabus is dificult and creates stress on my mind. 

The syllabus created an interest to pursue higher studies. 

1 Objectives of the syllabus are learly 
mentioned. 

Text and reference books prescribed in the syllabus are easily available. 

Questions 

Questions 

The syllabus is value based. 

The syllabus fulfilled your learning needs. 

The syllabus is skill-oriented. 

Feedback Record 

You had easy access to prescribed 
textbooks /reference books as mentioned 
in the syllabus. 

Students' Feedback 
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6 
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The syllabus enhances your employability. 

The syllabus is difficult and creates stress 
on my mind. 

The syllabus created an interest to pursue 
higher studies. 

Text and reference books prescribed in the 
syllabus are easily available. 

Strongly Disagree 

Disagree 
3.9% 
Neutral 

Agree 
14.3% 

Interpretation: 

140 
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1. Objectives of the syllabus are clearly mentioned. 
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Students Feedback on syllabus shows that 79 percent of students strongly agreed that objectives 
of the syllabus are clearly mentioned. 
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Strongly Disagree 
1.1% 
Disagree 
4.6% 
Neutral 

7.1% 
Agree 
10.4% 

Interpretation: 

2. The syllabus fulfilled your learning needs. 

Strongly Disagree 
0.7% 

Disagree 
3.6% 
Neutral 

6.4% 
Agree 
7.1% 

Students Feedback on syllabus shows that 77 percent students strongly agreed that the syllabus 
fulfilled your learning needs. 

10.4% 

Interpretation: 

7.1% 

76.8% 

3. The syllabus is value based. 

7.1% 

6.4% 

strongly Agree 

82.1% 

76.8%o 

Strongly Agree 

Students Feedback on syllabus shows that 82.01 percent of students opined that the syllabus is 
value based. 
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Strongly Disagree 
5.4% 
Disagree 
43% 
Neutral 

29% 
Agree 
3.6% 

Interpretation: 

Strongly Disagree 
36 

4. The syllabus is skill-oriented. 

Students Feedback on syllabus shows that 84 percent of students strongly agreed that the 
syllabus is skill-oriented. 

Disagree 
50% 

Neutral 
5 4/% 

Agree 
7.5% 

Interpretation: 

5.4% 

5. You had easy access to prescribed textbooks / reference 
books as mentioned in the syllabus. 

83.9% 

7.5% 

Strongy Agree 

78.6% 

83.9% 

Strongly Agree 

Students Feedback on syllabus shows that 86 percent of the respondents have easy access to 
prescribed textbooks / reference books as mentioned in the syllabus. 
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Strongly Disagree 
2.1% 
Disagree 
3.9% 
Neutral 
1.1% 
Agree 
14.3% 

Interpretation: 

419/ 

6. The syllabus enhances your employability. 

Strongly Disagree 

Disagree 

Students Feedback on syllabus shows that 79 percent students are strongly agreed and 14 percent 

students are agreed that their syllabus enhances employability. 

4.6% 
Neutral 

7.1% 
Agree 
10.4% 

14.3% 

7. The syllabus is difficult and creates stress on mind. 

Interpretation: 

78.6% 

10.4% 

7.1% 

Strongly Agree 

76.8% 

78 6% 

Strongly Agree 

Students Feedback on syllabus shows that 77 percent students are strongly agreed that the 
syllabus is difficult and creates stress on mind. 
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Strongly Disagree 
07 

Disagree 
3.6% 
Neutral 

8. The syllabus created an interest to pursue higher 

64% 
Agree 
7.1% 

Interpretation: 

Strongly Disagree 
5.4 
Disagree 

7.1% 

Students Feedback on syllabus shows that 82 percent of the students strongly opined that the 

syllabus created an interest to pursue higher studies. 

3 
Neutral 
2.9 
Agree 
3.6% 

studies. 

Interpretation: 

6.4% 

9. Text and reference books prescribed in the syllabus are 
easily available. 

82.1% Strongly Agree 

83.9% 

Students Feedback on syllabus shows that 87 percent students agreed that the text and 
reference books prescribed in the syllabus are easily available. 
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Interpretation: 

215 
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Overall 94.83 percent of the total students have given feedback on the syllabus. 
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